
 
Україна 

Місцеве самоврядування 

 

Слобожанська селищна рада 

Дніпровського району Дніпропетровської області 

Сімнадцята сесія сьомого скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

 

      

Про передачу комунального майна  

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі 

листа комунального закладу Слобожанський селищний центр фізичного здоров’я населення 

«Спорт для всіх» від 07.02.2017 № 10, Слобожанська селищна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Передати з балансу комунального закладу Слобожанський селищний центр 

фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» на баланс комунального закладу 

«Степнянська загальноосвітня школа I - III ступенів Слобожанської селищної ради» вуличні 

тренажери в кількості 9 шт. на суму 94 220 грн. 

2. Створити комісію з приймання - передачі майна у складі: 

Вусик С.М. – голова комісії, заступник селищного голови з питань діяльності 

виконавчих органів селищної ради; 

члени комісії: 

Демченко М.В. – начальник фінансово – економічного відділу – головний бухгалтер; 

Дейнеко В.М. – директор комунального закладу Слобожанський селищний центр 

фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх»;  

Обух В.М. – директор комунального закладу «Степнянська загальноосвітня школа I - 

III ступенів Слобожанської селищної ради»; 

Шемет А.Є. – головний бухгалтер комунального закладу «Степнянська загальноосвітня 

школа I - III ступенів Слобожанської селищної ради»; 

3. Головному бухгалтеру комунального закладу «Степнянська загальноосвітня школа    

I - III ступенів Слобожанської селищної ради» Шемет А.Є. відобразити господарські операції 

у відповідних актах приймання-передачі та бухгалтерському обліку.  

4. Директору комунального закладу «Степнянська загальноосвітня школа I - III 

ступенів Слобожанської селищної ради» Обух В. М. забезпечити раціональне, ефективне 

використання та збереження отриманого майна. 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку. 

 

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА                        І. М. КАМІНСЬКИЙ 

 

смт Слобожанське 

16 березня 2017 року 
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